



Ofício nº 301/2020-DTL/GP/P

Valinhos, em 30 de março de 2020

Ref.: **Requerimento nº 411/20-CMV**
Vereador Henrique Conti
Processo administrativo nº 5.634/2020-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Henrique Conti**, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, o esclarecimento ao quesito formulado, como seguem:

1. O departamento competente possui conhecimento da necessidade de melhorias no controle de fluxo de veículos do bairro Joapiranga?
2. Há projeto em andamento pelo departamento competente que visa modificação no trânsito das Alamedas Itaim e Itatuba? Em caso afirmativo, enviar cópia.

Resposta: Conforme Anexo.

3. Devido implantação de uma nova escola no Bairro, foi firmada alguma contrapartida junto à Municipalidade? Em havendo, encaminhar cópia.

Resposta: A legislação pertinente obriga à contrapartida no caso de empreendimentos imobiliários, a implantação de uma escola pública não traz esta obrigação.

4. Quais medidas serão adotadas para melhoria do fluxo de veículos que tem aumentado nos últimos tempos, e prejudicado moradores da região?

Resposta: Conforme Anexo.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

Anexo: 01 folha

A

Sua Excelência, a senhora

DALVA DIAS DA SILVA BERTO

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(ERZ/erz)



SECRETARIA DE MOBILIDADE URBANA

C.I. Nº 146/2020 - S.M.U.

Valinhos, Estado de São Paulo, 15 de agosto de 2019.

DA: Secretaria de Mobilidade Urbana – S.M.U.

PARA: Departamento Técnico Legislativo / Sec. de Assuntos Jurídicos e Institucionais – D.T.L. / G.P.

REF: C.I nº 385/20 – DTL/GP – Requerimento nº 411/2020 – Processo nº 5.634/2020

Em atenção à C.I supramencionada, de autoria do Nobre Vereador Henrique Conti, solicitando os seguintes pedidos de informações:

Ementa: Informações sobre melhorias no trânsito da Al. Itaim e Itatuba, Joapiranga.

Levando em consideração o aumento do fluxo de veículos no entorno das Alamedas Itaim e Itatuba.

Considerando a inauguração de uma nova escola no Bairro.

O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informação (ões):

1. O departamento competente possui conhecimento da necessidade de melhorias no controle de fluxo de veículos do bairro Joapiranga?
2. Há projeto em andamento pelo departamento competente que visa modificação no trânsito das Alamedas Itaim e Itatuba? Em caso afirmativo, enviar cópia.
3. Devido implantação de uma nova escola no Bairro, foi firmada alguma contrapartida junto à Municipalidade? Em havendo, encaminhar cópia.
4. Quais medidas serão adotadas para melhoria do fluxo de veículos que tem aumentado nos últimos tempos, e prejudicado moradores da região?

Respostas:

1. Sim
2. Não há projeto em andamento, uma vez que a SMU está monitorando o local e estudando possíveis adequações para melhorias no trânsito.
3. Solicitar informação à Secretaria de Planejamento e Meio Ambiente – SPMA
4. Prejudicada. Em fase de estudo.

Limitados ao exposto, subscrevo-me.

Atenciosamente,

Mauro Haddad Andriano
Secretaria de Mobilidade Urbana
Secretário